

## Ювілеї = Anniversary = Юбилей

Ukr Neurosurg J. 2019;25(2):63-64  
doi: 10.25305/unj.165915

### Розуменко Володимир Давидович: до 70-річчя від дня народження

### Volodymyr Davydovych Rozumenko: to the 70th birthday

### Розуменко Владимир Давидович: к 70-летию со дня рождения



7 травня 2019 року відзначив своє 70-річчя Заслужений лікар України, доктор медичних наук, професор Володимир Давидович Розуменко.

У 1972 р. В.Д. Розуменко закінчив Дніпропетровський медичний інститут за спеціальністю «лікувальна справа». З 1972 до 1976 р. працював лікарем-нейрохірургом у Дніпропетровській обласній клінічній лікарні імені І.І. Мечнікова. З 1976 р. працює в Інституті нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України, де пройшов шлях від клінічного ординатора (1976–1978), аспіранта (1978–1980), молодшого (1980–1984), старшого (1984–1992), провідного (1992–1995) та головного (з 1995 р.) наукового співробітника до керівника клініки (1995–2019) і начальника відділу нейроонкології та нейрохірургії дитячого віку (з 2019 р.).

У 1991 р. Володимир Давидович захистив докторську дисертацію на тему «Лазерно-мікрохірургічні операції при внутрішньочерепних пухлинах». Підготував трьох докторів медичних наук та дев'ятьох кандидатів медичних наук.

Має другу вищу освіту. Закінчив Київський університет ринкових відносин за спеціальністю «фінанси», здобув кваліфікацію «магістр з фінансів» (2004).

В.Д. Розуменко – головний онконейрохірург Національної академії медичних наук України, начальник відділу нейроонкології та нейрохірургії дитячого віку, науковий керівник клініки внутрішньомозкових пухлин ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України», нейрохірург вищої кваліфікаційної категорії, відмінник охорони здоров'я.

Володимир Давидович є дійсним членом Української академії наук, почесним професором Європейського Університету та Київського університету ринкових відносин, дійсним членом Українського товариства «Інтелект нації».

За особливі заслуги перед українським народом, вагомий внесок у розвиток вітчизняної медицини та нейрохірургії, високий професіоналізм В.Д. Розуменко нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня, Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України, Почесною Грамотою Верховної Ради України, Почесною Грамотою Міністерства охорони здоров'я України, «Золотим Знаком» Українського союзу промисловців і підприємців, Почесною Грамотою Української Асоціації парламентських журналістів. Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини нагороджений нагрудним знаком «За захист прав людини». Також нагороджений медаллю «20 років незалежності України», «Знак пошани» НАМН України, медаллю «15 років Державній прикордонній службі України», почесною відзнакою «На знак великої поваги Public Security» та почесною відзнакою «За вагомий внесок у розвиток Public Security», орденом Святого князя Володимира Великого та орденами Преподобного Агапіта Печерського II та III ступеня. Володимир Давидович – лауреат премії Академії медичних наук України в галузі клінічної медицини, Міжнародного Академічного Рейтингу «Золота Фортуна», володар спеціальної премії загальнонаціональної програми «Людина року» в номінації «Кумир українців» за вагомий внесок у розвиток української медицини (2018).



Володимир Давидович – член Української, Європейської та Всесвітньої асоціацій нейрохірургів, Міжнародного товариства оптичної техніки, Української асоціації малоінвазивних ендоскопічних та лазерних технологій. Засновник лазерного напрямку у вітчизняній нейрохірургії, провідний фахівець у галузі нейроонкології та лазерної клінічної нейрохірургії, розробник високоефективних лазерно-мікрохірургічних, лазерно-ендоскопічних та навігаційних методів оперативних втручань на центральній нервовій системі, методу лазерної термодеструкції та фотодинамічної терапії зляканих пухлин головного мозку, принципово нового лазерного і навігаційного технічного забезпечення нейрохірургічних операцій. У 1983 р. провів першу в історії медицини України лазерну операцію з видалення пухлини головного мозку. Виконав понад 4500 найскладніших операцій при пухлинах головного мозку із застосуванням розроблених ним інноваційних нейрохірургічних технологій всесвітнього рівня, котрі забезпечують високу якість життя онкологічних хворих.

Автор та співавтор понад 680 наукових праць, 14 монографій, 85 винаходів, 20 раціоналізаторських пропозицій.

Член експертної проблемної комісії «Онкологія» МОЗ та НАМН України. Член спеціалізованих вчених рад Д 26.577.01 (14.01.05 – нейрохірургія) і Д26.155.01 (14.01.07 – онкологія).

Радник Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства (2002–2005), радник Першого віце-прем'єр-міністра України (2005), радник Секретаря Ради національної безпеки та оборони України (2006), радник з медичних питань Генерального комісара Міжнародної поліцейської корпорації громадської безпеки (з 2006 р.).

За ініціативи та сприяння професора В.Д. Розуменка побудовано православний храм священномученика Володимира Митрополита Київського в м. Ірпінь (2006).

Володимир Давидович – член національної спілки журналістів України, редколегії науково-практичного журналу «Ukrainian Neurosurgical Journal», міжнародного журналу «Фотобіологія та фотомедицина», науково-практичного журналу «Онкологія», всеукраїнського громадсько-політичного журналу «Трибуна».

З нагоди ювілею колектив ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України», Українська асоціація нейрохірургів, редакційна колегія «Ukrainian Neurosurgical Journal», нейрохірурги України та наукова громадськість від усього серця вітають Володимира Давидовича, бажають йому міцного здоров'я, творчого довголіття, наснаги.